



16岁高中生频频转账,父母发现秘密 偷买手机玩游戏 充值花了两万多



近日,烟台壹粉“A天之骄子”通过齐鲁壹点情报站找到记者,反映自己未成年的孩子背着父母玩手机游戏,先后花掉家里2万多元进行游戏充值,希望记者能给予关注,追回充值款。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 李楠楠

壹粉“A天之骄子”杨先生家住烟台莱阳市。“过年的时候发现妻子的手机有部分转账记录,是用于游戏充值的,”杨先生说,“妻子对智能手机不太会操作,更不会玩游戏,怎么会充值呢?”

杨先生告诉记者,他媳妇由于不太会操作智能手机,平常网上买东西都是让儿子操作的,除了媳妇知道账户密码外,还有儿子知道。“儿子今年16岁,刚上高一,之前学习挺好的,最近一段时间成绩下滑,由于我俩忙着工作挣钱,也有点疏忽了对孩子的管教,就猜是不是儿子玩游戏充值?”杨先生找儿子询问后,儿子承认把钱充值了游戏。杨先生还发现儿子偷偷拿家里的钱,去手机店花了3000多元买了两个手机用于玩游戏。

“他有两个手机,注册了多个游戏账号,至少为4款游戏进行了充值。”杨先生说,通过转账记录来看,从2017年开始到2019年底,孩子先后充值累计有2万多元,每次充值一百元到二百元不等,除了绑定他妈妈的手机账号充值外,还拿现金到外面找人代理充值。

“以前发生这种事,肯定要揍一顿,但现在孩子大了,动手不合适。这次我跟他谈了好久,他自己也流泪了,保证再也不玩了,把游戏都卸载了,手机等着开学后全部交上来。”杨先生说,“我自己也反思了,出了这样的事情,孩子是一方面,我和他妈妈天天忙着工作挣钱,对他关心不够,我们也很自责。”

目前,杨先生已经向相关部门投诉,并与游戏公司沟通,希望能将自己未成年孩子背着家长玩游戏充值的钱给追回来,“沟通得不太理想,还在沟通。”杨先生说。



部分游戏充值截图(充值账号涉隐私隐去)

专家说法

家庭教育应该反思,孩子需要精神交流

“退钱是一方面,这件事更重要的是家庭教育方面的反思,从2017年到现在两年多,孩子玩游戏父母都没有察觉,这不单单是粗心,也是父母应该警醒的。”鲁东大学教授张成良说,“损失的金钱能退回最好,退不回来也不要太上火,相对于孩子的成长,损失一点金钱算不了什么。吃一堑长一智,作为一个教训时刻给孩子和父母做个提醒,在孩子的成长上要多关心,不光是物质上的关心,还要有精神上的交流和关心。另外,社

会上的游戏厂商也应以积极的态度去承担企业的社会责任。只有社会和家庭双方形成合力,才能更好地促进孩子的成长。”

“目前,此类未成年人花钱玩游戏新闻仍然经常出现,小杨的事例不是第一个也不会是最后一个,希望能够引起父母以及相关部门和相关公司的重视,切实行动起来,共同促进未成年人的健康成长才是根本。”张成良说。

未成年人的成长牵动着社会各界的心。

2018年4月,教育部下发《关于做好预防中小学生沉迷网络教育引导工作的紧急通知》,要求学校加强对使用手机的管理工作,全面排查学生沉迷游戏等问题。同时下发《致全国中小学生家长的一封信》,呼吁家长承担起对孩子的监管职责,积极参与预防学生网瘾工作。2018年8月,教育部等八部门联合印发了《综合防控儿童青少年近视实施方案》,严禁学生将个人手机、平板电脑等电子产品带入课堂,带入学校的要进行统一保管。

公厕水箱自动冲水 兖州区计划安装控制阀

壹粉“九州传媒·庆典会展演出设备17453”:济宁兖州区市民公园、百卉公园、城区部分公厕内冲水器不管池内有无排泄物,都按时冲水,造成水资源浪费。有一次,我凌晨1点去公厕,也同样是每隔一段时间就会自动冲水,晚上上厕所的人本来就少,这样挺浪费水的。

记者探访:齐鲁晚报·齐鲁壹点记者联系到兖州区环卫工作服务中心,该中心立即开展公厕排查,在厕所安装控制阀控制水量,加强员工管理,将夜间水量调小,确保做到节约用水。该中心相关负责人表示,他们现在正多方寻找先进的自动控水设备,今后也将逐步对公厕进行升级改造。中心之前出台过夜间厕所用水管理措施,接下来将进一步落实。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 王博文

居民算错隔离日期 与居委会闹了误会

壹粉“包括姐姐家”:我是11日从陕西回来,按照规定居家隔离14天,按我的计算,24日可解除隔离,但后来接到居委会通知,26日才能正式解除隔离,影响到了正常工作。

记者探访:齐鲁晚报·齐鲁壹点记者通过拨打壹粉“包括姐姐家”所居住的济宁刘庄社区居委会电话得知,当事人3月11日晚上8点从省外返回刘庄社区后,应严格按照有关规定居家隔离14天,隔离期应当持续至3月26日,但是隔离前期当事人算错了隔离日期。目前,刘庄社区居委会工作人员已与当事人取得联系,当事人已经意识到自己算错了隔离日期,重新调整了工作安排。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 邓超

大风掀翻隔离围挡 自行车道现“拦路虎”

壹粉“老高meimei”:在济南舜耕路与旅游路路口,旅游路北临一大块临墙铁皮倒在了路边。让本就不宽的非机动车道被占据了一半。“本来那一块就没有人行道,这下好了,占了半个自行车道,车来入往的好危险。”

记者探访:25日下午,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者来到壹粉反映的位置,早前“躺”在路上的“拦路虎”已经被清理,不再影响交通。由于围挡的缺损,露出了里面的土堆,对市容环境造成影响。同时,由于围挡的缺损,遇到刮风,两边的围挡也摇摇欲坠。

对于此处围挡下一步的维修加固情况,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者也将继续关注。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 孙雨杨

专业设计者和普通市民均可参加 5万元大奖等你拿“好品山东”公开征集LOGO

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 张召旭

为大力实施品牌强省战略,推动品牌高端化建设,打响以“品行好、品质好、品牌好、品格好、品位好”为内在要求的“好品山东”品牌,进一步扩大“好品山东”的影响力,充分展示山东省高质量发展的良好形象,即日起至2020年4月20日,山东省质量强省及品牌战略推进工作领导小组办公室,面向全社会

公开征集“好品山东”形象标识(LOGO)设计方案,最高奖金5万元。

据了解,“好品山东”形象标识征集要求:构思主旨鲜明,能反映“好品山东”内涵(“品行好、品质好、品牌好、品格好、品位好”),构图形象新颖,明显区别于国际和国内其他同类单位的标识标志,整体视觉效果大气、简约、醒目,易于识别、记忆和推广,具有较强的视觉冲击力和整体美感。

标志(LOGO)图案尺寸在125px×125px以上,投稿者需提供矢量和JPG两种格式,分辨率300dpi以上,并注明标准比例、标准色、字体及其尺寸。同时必须附以设计理念说明或内涵注释(500字以内)。

此外,形象标识(LOGO)应体现广泛适用性,适合在制作公共标识、信函标记等载体和环境应用和传播。设计作品必须是原创作品,此前未以任何形式

发表,杜绝抄袭、雷同,严禁侵犯他人的著作权、商标权等知识产权。涉及侵权行为的,均由应征者承担相应的法律责任。

征集时间截至2020年4月20日。本次征集采用电子投稿方式。请投稿人以附件形式发送电子版至邮箱hpsd2020@163.com邮箱,文件名为“作者姓名(单位)+设计方案征集”,邮件主题填写为“好品山东形象标识LOGO征集”。投稿人需注明

设计人姓名、身份证号码、单位、电话、通讯地址等。若是单位参选,需将单位营业执照扫描件(或电子营业执照)一并发送至指定邮箱。

本次征集活动共设3个奖项,选用奖1个,在入围奖励基础上,再奖励人民币3万元;入围奖3个,奖励人民币2万元;优秀奖50个,主办方将向获奖者颁发奖励证书及纪念品。入围的标识(LOGO)设计方案将在中国品牌日活动期间予以公布。